

РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования Абинский район

от 28.05.2025

№ 44-е

г. Абинск

Об отчете о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2024 год Принято 28.05.2025 г.

В целях реализации статьи 8 Федерального закона от 9 февраля 2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», заслушав отчет председателя Совета молодых депутатов Абинского района о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2024 год, учитывая решение комиссии по развитию местного самоуправления, Совет муниципального образования Абинский район решает:

1. Утвердить отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2024 год (прилагается).
2. Администрации муниципального образования Абинский район разместить настоящее решение на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета муниципального
образования Абинский район

А.Л. Бирюков



Приложение

УТВЕРЖДЕН
решением Совета
муниципального
образования
Абинский район
от 28.05.2025 № 444-е

Отчет о деятельности Совета молодых депутатов Абинского района за 2024 год

8 сентября 2024 года на территории Краснодарского края прошли масштабные выборы в органы местного самоуправления. В Абинском районе также были избраны депутаты Советов всех восьми поселений. В связи с этим значительно обновился и состав Совета молодых депутатов Абинского района (далее-СМД). В настоящее время в СМД, включая его наставника, входят 26 представителей Советов различных уровней.

Работа с населением является приоритетным направлением деятельности молодых парламентариев. Большинство вопросов, поступающих во время приемов граждан, касаются сферы жилищно-коммунального хозяйства, проблем социально незащищенных слоев населения, благоустройства территорий. За отчетный период молодыми депутатами проведено 395 личных приемов граждан. На них рассмотрено 445 устных и письменных обращений, из них решено положительно 376 обращений.

Так, реагируя на обращения избирателей своего округа, молодые депутаты Ахтырского городского поселения организовали работу по озеленению детской площадки. Один из питомников Абинского района для этих целей безвозмездно предоставил более 80 декоративных деревьев. В марте состоялся субботник, где жители и молодые депутаты высадили деревья, которые теперь украшают территорию и впоследствии будут создавать тень для комфортного пребывания на площадке детей и взрослых.

По инициативе депутата Совета Холмского поселения Зуева Владимира прокопаны кюветы по улице Красной, Ростовской и Луговой в станице Холмской.

При участии Лысова Руслана и его коллег по Совету установлена детская игровая площадка по улице Бакунина в станице Холмской, завезены 18 машин грунта для выравнивания поверхности участка, за собственные средства установлен забор.

Помимо личных приемов молодые депутаты принимают участие в собраниях граждан, а также помогают их организовывать.

Так, Игорь Сафонов депутат Совета Ахтырского городского поселения (созыв 2019-2024 г.г.), в рамках проекта «Жители МКД» встретился с

активистами многоквартирных домов, поселка Ахтырского. В ходе встречи обсудили актуальные вопросы, волнующие жителей многоквартирных домов, включая вопросы обслуживания домов и благоустройства территорий.

Владимир Кандыбко, председатель СМД (2024 год), принял участие в собрании жителей. На встрече рассмотрели вопросы о частых отключениях электроэнергии, о дегазификации домовладений, о нестабильном графике работы общественного транспорта и о нестабильной связи МТС.

Общее количество мероприятий различной направленности, проведенных при участии членов СМД за 2024 год составило 305.

Молодые парламентарии принимали активное участие в экологических, спортивных, социальных и просветительских акциях, организовывали и проводили мероприятия в рамках патриотического воспитания молодежи, обучающие и просветительские мероприятия, регулярно принимали участие в субботниках по наведению санитарного порядка в муниципальном образовании.

Например, Александр Клишин, Федор Анцупов, Артем Авакян Владимир Кандыбко, а также депутаты (созыва 2019-2024 г.г) Денис Горяинов, Николай Почтенный, Александр Бочка, Виктор Петрусь и Александр Астрицкий принимали участие в субботниках, проводимых на территории городских и сельских поселений.

В поселке Ахтырском в преддверии Дня матери молодые депутаты Максим Воробьев и Екатерина Нелень совместно с коллегами по Совету, главой и общественностью поселения, приняли участие в высадке 15 саженцев катальпы. Акцию посвятили матерям, чьи сыновья героически отдали жизнь в локальных войнах и вооруженных конфликтах.

Так же, в поселке Ахтырском при участии СМД и депутатов районного Совета были высажены 70 саженцев деревьев на территории стадиона.

У стен Абинского ЗАГСа прошло мероприятие, посвященное завершению Года семьи. Федор Анцупов совместно с коллегами по Совету Абинского городского поселения, а также с многодетными семьями и семейной парой, отмечающей 43 года совместной жизни, высадили памятные деревья павлонии.

Владимир Кандыбко присоединился к работам по расчистке территории возле кладбища и сбору мусора. По завершении уборки был высажен небольшой сквер из красного дуба и липы.

В рамках ежегодной Международной экологической акции «Сад памяти» Денис Горяинов совместно с заместителем министра природных ресурсов Краснодарского края, главой Абинского района и председателем Совета Абинского района приняли участие в высадке деревьев в парке «30-летия Победы».

Шестой год подряд члены СМД принимают участие в акции «Экологический будильник – пора спасти лес!». В 2024 году они сдали почти 260 кг макулатуры, и более 20 кг пластиковых крышечек, вырученные средства пошли на озеленение территорий района.

Не остались молодые депутаты в стороне от события, угрожающего экологии, разлива нефтепродуктов из-за крушения танкеров в Керченском проливе. С первых дней участвовали в ликвидации последствия ЧС в составе волонтерских групп.

Наставник СМД Виктор Петрусь приобрёл 700 мешков для отправки в зону ликвидации разлива нефтепродуктов.

Молодые депутаты становятся организаторами и участниками просветительских мероприятий.

Юрий Сидоренко и Виктор Петрусь (созыв 2019-2024 г.г.) в рамках единого дня безопасности, провели мероприятие для учащихся школы № 3 города Абинска. Начальник ГИБДД по Абинскому району провел с детьми разъяснительную беседу о правилах безопасного передвижения на дороге как пешком, так и на велосипедах. По окончании мероприятия депутаты вручили первоклассникам светоотражающие браслеты.

В день России в рамках праздничных мероприятий, в центральном сквере города Абинска прошел молодёжный квиз, где Денис Горянин выступил в качестве эксперта, а Олег Дудий в составе команды Абинского городского поселения стал победителем в одной из дискуссий.

В декабре прошла Международная просветительская акция «Тест по истории Великой Отечественной войны», приуроченная к памятной дате 80-летие Великой Победы! На одной из площадок, расположенной в «Ахтырском техникуме Профи-Альянс», студенты встретились с Владимиром Кандыбко и Артемом Авакяном, которые поделились своими знаниями о событиях тех лет и присоединились к тестированию вместе с ребятами. На площадке, расположенной в Варнавинском поселении, работу организовала Анна Хорина, а в Холмском поселении тестирование прошло под руководством Александры Николайчук, Юлии Русиной и Владимира Зуева.

Молодой депутат Абинского поселения Анцупов Федор принял участие в написании географического диктанта.

Денис Горянин совместно с родителями выпускников школ района принял участие в акции «Единый день сдачи ЕГЭ для родителей», где было предложено выполнить задания по истории базового уровня, по содержанию приближенные к экзаменационным материалам. Целью акции являлось информирование взрослых об особенностях проведения ЕГЭ.

В администрации муниципального образования Абинский район состоялось заседание, в ходе которого обсудили законопроект о налоговой реформе, внесенный правительством в Госдуму. Документ затрагивает налоги на доходы физических лиц, на прибыль организаций, на добычу полезных ископаемых и упрощенную систему налогообложения. В обсуждении приняли участие Денис Горянин, Александр Астрицкий, Александр Бочка, Олег Дудий, Виктор Петрусь, Николай Почтенный и Артур Киракосян.

Не остаются в стороне молодые депутаты и от спортивной жизни района. Активно участвуют в различных спартакиадах, матчах, соревнованиях.

Артур Киракосян принял участие в чемпионате по футболу среди команд городских и сельских поселений муниципалитета, посвященном 100 – летию Абинского района.

Денис Горянинов, Виктор Петрусь и Артур Киракосян приняли участие в фестивале ГТО, посвящённом Дню местного самоуправления.

В преддверии Дня Защитника Отечества Владимир Кандыбко посетил детский сад села Светлогорского. Рассказал детям о празднике, о его значимости для россиян, о героизме и мужестве защитников Родины. Также для ребят были организованы веселые старты, в качестве подарка воспитанники сада получили дартс и мячи.

В станице Холмской состоялось открытие зональных соревнований по баскетболу XII Спартакиады учащихся, в которых принимали участие юношеские команды из семи муниципалитетов. В открытии соревнований принял участие Денис Горянинов вместе с депутатом ЗСК, Героем труда Кубани Николаем Филипповичем Чалым.

Воспитанники Киракосяна Артура – тренера по футболу, Саргсяна Эдуарда - тренера по универсальному бою, Клишина Александра – тренера по тхэквондо побеждают, занимая призовые места на соревнованиях различных уровней, прославляя Абинский район.

Активно работала и наставник СМД – Юлия Лямина (созыв 2019-2024 г.г.), которая в 2022 году была избрана председателем Совета многодетных семей Абинского района. Под шефством Юлии Васильевны находится более пятидесяти многодетных семей, для которых она организует различные акции, а также регулярно оказывает адресную и консультативную помощь.

Систематически совместно с благотворительными фондами «Кубанская семья» и «Детский мир» проводит мероприятия для детей из многодетных семей, на которых вручаются подарки, собранные неравнодушными жителями в рамках благотворительной акции «Корзина Добра».

Одним из постоянных направлений деятельности молодых депутатов стала работа по развитию патриотического движения граждан по поддержке специальной военной операции на территории Украины (далее – СВО). Это как участие в патриотическом марафоне «За Победу!» и во Всероссийской акции #МыВместе, так и помочь военным, находящимся в зоне боевых действий.

Наставник СМД Виктор Петрусь вошел в состав Совета по поддержке волонтерского движения и оказанию помощи участникам СВО, созданного по инициативе главы муниципального образования Абинский район Ильи Валентиновича Биушкина.

Молодой депутат Совета Федоровского поселения Вадим Колесник (созыв 2019-2024 г.г.) принял участие в районном патриотическом марафоне «За Победу». Все желающие могли принести гуманитарную помощь для

участников специальной военной операции, а также оказать финансовую помощь через «Фонд помощи военным и казачеству Абинского района». Собранные средства направлены на поддержку участников спецоперации.

В апреле в городе Абинске прошел очередной сбор гуманитарной помощи детям Донбасса. В этот раз собранный груз отправили в Горловку. Организаторами сбора выступили благотворительный фонд «Город Доброты». Активное участие в мероприятии приняли многодетные семьи Абинского района.

По инициативе главы Абинского района был организован сбор гуманитарного груза ребятам из Абинского района в Токмакский район Запорожской области. В 291 полк кроме специального оборудования и средств защиты, передали весточки от родных, палатки, спальные мешки и сладости. В сборе груза поучаствовал молодой депутат Александр Астрицкий.

Владимир Канадыбко и Виктор Петрусь приняли участие в рабочей встрече с координатором проекта Народного фронта «Всё для Победы» Игорем Чуйковым, в ходе которой обсудили вопросы поддержки военнослужащих, участвующих в СВО. Также в диалоге приняли участие руководители ведущих предприятий и индивидуальные предприниматели.

Михаил Громов молодой депутат Совета муниципального образования Абинский район оказал важную помощь, передал нашему бойцу из хутора Ольгинского угловую шлифовальную машину и ручную циркулярную пилу.

В день Конституции РФ в торжественной обстановке молодой депутат Ольгинского сельского поселения Федоренко Андрей был награжден дипломом участника конкурса «За благотворительность и добровольчество-Благотворитель Кубани». Являясь директором сельскохозяйственного предприятия, Андрей Юрьевич неоднократно оказывал финансовую и гуманитарную помощь бойцам СВО.

Молодые депутаты на постоянной основе продолжают оказывать необходимую помощь землякам, проходящим службу в зоне СВО и их семьям.

В течение года молодые депутаты становятся участниками военно-патриотических мероприятий. Участвуют в возложении цветов к обелискам, памятникам и мемориалам, посвященным памятным датам.

По доброй традиции в преддверии Дня Победы молодые депутаты посещают участников Великой Отечественной войны, у дома ветеранов парадным маршем проходят юнармейцы, а творческие коллективы дарят свои номера.

Юлия Лямина с детьми из многодетных семей изготавливает броши из Георгиевских лент и вручает сувениры участникам Великой Отечественной войны.

В канун Дня Защитника Отечества было организовано патриотическое мероприятие для детей из многодетных семей и детей участников СВО. Ребята посетили Абинский музей, где экскурсовод рассказала о композиции «Обыкновенный нацизм». В ходе мероприятия детям была предоставлена возможность померять бронежилет и отжаться в нем.

Денис Горяинов вошел в состав конкурсной комиссии по отбору лучших проектов памятного знака участникам локальных войн в рамках реализации проекта - победителя грантов Губернатора Кубани.

На территории Храма Рождества Пресвятой Богородицы поселка Ахтырского состоялось открытие памятного знака «Сыновьям России – матушки», в котором принял участие молодой депутат Александр Бочка. В ходе мероприятия вручили Орден Мужества родным погибших героев СВО.

Главным политическим событием прошедшего года стали выборы Президента России. Абинский район показал свою безусловную поддержку действующему курсу, отдав почти 95% своих голосов Владимиру Владимировичу Путину.

Молодые депутаты приняли самое активное участие в голосовании. Приходили на избирательные участки целыми семьями!

Особым вниманием члены СМД стремятся окружить, тех, кто в этом нуждается. Несовершеннолетние, состоящие на профилактическом учете вовлекаются в полезную досуговую занятость, практикуется система наставничества.

В ноябре на площади Центрального сквера города Абинска прошел краевой фестиваль «Формула успеха», организованный комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав. Владимир Кандыбко стал почетным гостем мероприятия.

В декабре прошло награждение призеров и победителей краевого конкурса «Здравствуй, мама!», посвящённый Дню матери, который проводился по инициативе комиссии по делам несовершеннолетних. Более 80 работ из разных техник и материалов были представлены на конкурс. В числе спонсоров мероприятия стал Совет молодых депутатов.

В целях поддержки творческой молодёжи Владимир Кандыбко и Артем Авакян передали четыре комплекта кубанских народных костюмов для артистов Светлогорского сельского поселения. Костюмы были приобретены за счет средств, выигравших группой молодых депутатов Светлогорского поселения, заняв первое место в районном конкурсе на звание «Лучшая группа Совета молодых депутатов в Советах городских и сельских поселений Абинского района в 2023 году».

Также за счет этих же средств в Светлогорском поселении установлено оборудование для детской игровой площадки.

В городе Абинске состоялся полуфинал районного конкурса «Казак и казачка Кубани». Артем Авакян оказал финансовую поддержку конкурсантам, учащимся школы №9 села Светлогорского для укомплектования костюмов сапогами и ремнем, что внесло большой вклад в их подготовку и участие в мероприятии, а в период осенних каникул организовал посещение кинотеатра в городе Абинске.

В период новогодних праздников команда молодых депутатов Светлогорского сельского поселения подготовила для воспитанников

детского сада новую красавицу ёлку. Каждый ребёнок получил сладкий подарок.

Работа районного СМД также проходит в тесном взаимодействии с Законодательным Собранием Краснодарского края (далее – ЗСК) и Кубанским Советом молодых депутатов.

В отчетном периоде молодые депутаты принимали участие в парламентских слушаниях по законопроектам, в том числе по законопроекту о бюджете Краснодарского края на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов. Становились участниками выездных заседаний Бюро президиума Совета молодых депутатов Краснодарского края.

Денис Горяинов в составе делегации Абинского района принял участие в краевом зональном совещании по итогам деятельности органов территориального общественного самоуправления за 2023 год. По итогам конкурса благодаря слаженной работе органов ТОС и органов местного самоуправления в район было привлечено 2 млн. руб. Весь призовой фонд был направлен на развитие территорий, где действуют данные организации.

В ноябре прошло совместное заседание комитетов ЗСК и актива Совета молодых депутатов Краснодарского края по вопросам здравоохранения и социальной защиты населения. На заседании состоялось утверждение нового руководящего состава и актива СМД, на должность секретаря краевого комитета была предложена и избрана кандидатура Николайчук Александры Валерьевны, члена Совета молодых депутатов Абинского района, депутата Холмского сельского поселения.

Также в ноябре состоялось выборное заседание комитета ЗСК по вопросам местного самоуправления, административно-территориального устройства, социально экономического развития территорий и информационной политики. Повестка дня заседания комитета включила в себя вопрос, касающийся выборов актива. По итогам голосования молодые депутаты своим председателем избрали Лагодину Лицию Игоревну, члена Совета молодых депутатов Абинского района, депутата Ахтырского городского поселения.

Умение эффективно решать самые сложные проблемы и внимание к потребностям избирателей принесли Горяинову Денису, председателю Совета молодых депутатов созыва 2019-2024 г.г. и Кандыбко Владимиру, председателю Совета в 2024-2025 г.г. заслуженное уважение среди жителей. Будучи депутатами они ярко продемонстрировал свои лидерские качества и ответственность. Сегодня они избраны на должность глав Ахтырского и Светлогорского поселений.

Кандыбко Владимир и Горяинов Денис приняли участие в торжественном собрании, посвященном 30-летию кубанского парламента. Почетным гостем стал Губернатор Кубани Вениамин Кондратьев.

В отчётном периоде члены СМД участвовали в 15-ти заседаниях комитетов СМД Кубани, где рассматривались вопросы местного самоуправления, законности и правопорядка, жилищно-коммунального и

дорожного хозяйства, экономической и информационной политики, туризма, физической культуры и другие.

Депутаты ЗСК присутствовали на открытой сессии Совета Абинского района и сессиях Советов поселений, прошедших в феврале — марте текущего года.

В течение всего отчетного периода молодые депутаты ежемесячно принимали участие в заседаниях депутатских комиссий и сессиях Советов городских и сельских поселений Абинского района, в ходе которых рассматривались социально значимые вопросы.

Материалы о работе СМД регулярно размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Абинский район в разделе «Совет молодых депутатов», а также в мессенджере «Telegram» на канале «СМД Абинский район» и на личной странице СМД в социальной сети «Вконтакте». Также новости публикуются на официальном сайте ЗСК в разделе «Молодые депутаты» и на официальном сайте СМД Краснодарского края.

За 2024 год на различных Интернет-ресурсах размещено более 870 публикаций с участием членов СМД Абинского района.

Председатель Совета
молодых депутатов Абинского района

А.В.Клишин